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  )1(شناسيزيست    
  

  
  

 كدام گزينه صحيح است؟ -1

  شود. موادي كه در گرمايش زمين نقش دارند، توليد نمييك ازهيچ،هاي روغني هضمن مصرف گازوئيل زيستي حاصل از دان) 1

  د. آيناز پيكر جانداران به دست مي ،هاي فسيليهاي زيستي برخلاف سوختسوخت) 2

  كند. براي بررسي يك جاندار مطالعة اجزاي آن جاندار كفايت مي) 3

  گيرد. ، مورد توجه قرار ميهاهاي فردي افراد جامعه از نظر ژنشخصي، تفاوتدر پزشكي) 4

 نمايد؟مورد جملة زير را به درستي كامل ميچند -2

  »هاي بزاقيكي از آنزيم«

  شود. نشاسته ميمنجر به هيدروليز ●

  هاي درون دهان نقش دارد. در از بين بردن ميكروب ●

  كند كه نقش محافظتي دارد. آب فراواني جذب و مادة مخاطي ايجاد مي ●

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

 دستگاه گوارش انسان، صحيح است؟كدام گزينه دربارة -3

  گلوكز و آمينواسيد دارد. ) سياهرگ فوق كبدي نسبت به سياهرگ باب كبدي، مقدار كمتري1

  رود. هاي ديوارة روده از بين ميخوردگي) در بيماري سلياك، با مصرف گندم يا جو، تمام چين2

  ) دو لاية داخلي ديوارة لولة گوارش، در تشكيل پرزهاي روده نقش دارند. 3

  هستند. ها، در ارتباط با گليكوپروتئينآنكنندة آنزيمهاي ترشحبرخلاف ياختهكنندة بافت پوششي مخاط لولة گوارش،هاي جذب) ياخته4

 درست است؟» گوارش در هيدر«و» گوارش در پارامسي«دربارةاز راست به چپترتيبكدام گزينه به -4

  حفرة گوارشي تنها يك راه براي ورود و خروج مواد دارد.  –كند) ذرات غذايي را به كمك آندوسيتوز از دهان وارد ياخته مي1

  كند. هر ياختة حفرة گوارشي با زوائدي به گوارش كمك مي –توانند در سيتوپلاسم حركت كنند) واكوئول غذايي و گوارشي مي2

  توانند آنزيم ترشح كنند. هاي حفرة گوارشي ميهمة ياخته –شودياخته موجب هدايت غذا به سمت جاندار ميهايمژك) حركات3

دهد. اي رخ ميياختهاي و سپس گوارش درونابتدا گوارش برون ياخته –شونديق منفذ دفعي، از ياخته خارج مي) مواد گوارش نيافته از طر4

  كند؟تكميل مينامناسبيبا توجه به مطالب كتاب درسي،كدام گزينه عبارت زير را به طور -5

  »اين است كه هردودروجه اشتراك آنزيم اصلي موثر بر گوارش ليپيدها با آنزيم«

p –ها) آغازگر گوارش پروتئين1   بخشي از لولة گوارش هستند.Hبراي فعاليت خود نيازمند تغيير

  گيرند.در مجاورت يون بيكربنات قرار ميريزدرون مجراي نوعي غدة برون –) تجزيه كنندة نشاسته در دهان2

  .شوندبه مقدار بيشتري توليد و ترشح ميلولة گوارششكل ايبخش كيسهتحت اثر نوعي هورمون ساخته شده در –مترشحه از معده) پروتئاز3

  كنند.حاوي بنيان اسيدي را ايجاد ميهاييدرپي فعاليت خود ساختار –ترين بخش لولة گوارش) پروتئاز طويل4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(شناسيزيستهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

اري شما براي آزمون امروز چيست؟گذهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

دقيقه20

  ) 1(شناسيزيست
  كل كتاب
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  هاي زير صحيح است؟كدام يك از گزينه -6

  شكل وجود دارد. Cهايها، حلقهديوارة ناي و نايژه) در1

  راند.  شود و حركت كرمي آن غذا را به مري مياي حلق منقبض ميماهيچهة) در ادامة بلع ديوار2

  شود. هاي بزرگ غذا آسان ميناي، حركت لقمهة) به علت وجود غضروف در ديوار3

  اند ناي را هميشه باز نگه دارد.تو) پردة صوتي مي4

  ؟نيستكدام گزينه در ارتباط با تنفس آبششي در ماهي صحيح -7

  آبششي برابر است.هر رشتةمبادلة كنندة گازها در يمويرگهايشبكههاي آبششي با تعداد) تعداد تيغه1

  ها كوچكتر است.نسبت به ساير تيغههاي آبششي كه به كمان اتصال دارد،هاي آبششي در بخشي از رشته) اندازة تيغه2

  .باشدميهاي آبششي عمودها، بر جهت حركت آب در مجاورت تيغهرگ واردكنندة خون تيره به مويرگ) جهت حركت خون درون3

  .ها در محل اتصال خود به كمان فاصلة كمتري با يكديگر دارندهاي آبششي عبور كند كه اين رشتهتواند از بين رشته) آب مي4

 .دستگاهدر يك انسان بالغ، در تنظيم -8

  هاي عصبي از دهان تا مخرج در تحرك و ترشح نقش دارد. هاي ياختهگوارش، شبكه –) عصبي1

  دهد. كربنات را افزايش ميگوارش، سكرتين با اثر بر لوزالمعده ترشح آنزيم و بي –) هورموني2

  دهد. تر از خود، دم را خاتمه ميتنفس، پل مغزي تحت تأثير مركز عصبي پايين –) مدت زمان دم3

  اكسيد و كاهش اكسيژن از عوامل مؤثر هستند.  تنفس، افزايش كربن دي –در) تنفس4

 كدام عبارت زير، درست است؟ -9

  قلب، اختصاصي كرده است. خودي بهخودرا براي تحريكهان ياختههمة آهايي دارند كهقلب، ويژگيترين لايه ديوارةهاي ضخيمياختهبعضي از انواع) 1

  گردد. طور مستقيم وارد آن مي) گرة سينوسي ـ دهليزي زير منفذ بزرگ سياهرگي قرار دارد كه لنف به2

  گردد. ) دسته تار قطور ميان دو بطن، با رسيدن به نوك بطن به دو انشعاب اصلي تقسيم مي3

اي است. قطعه 3هاي سيني،اي قرار گرفته است كه همانند دريچهدريچه) گره دوم در عقب4

 ؟هاي زير درست استيك از گزينهكدام -10

  . تر است، كمتر استلب كه بطن آن ضخيمهاي ورودي به دهليز سمتي از ق) تعداد سياهرگ1

  چسبند. اي به آن ميماهيچههايوجود دارد كه ياختههمواره موازيكلاژن ضخيم وهايرشته ،قلببافت) در2

  است. هاي قلبيبا بافت پيوندي عامل استحكام دريچهداراي بافت پيوندي مشابه ،تر استاي از قلب كه خارجي) لايه3

  ند. كنهاي دريچة دولختي از بازگشت خون بطن چپ به دهليز چپ جلوگيري مي) انقباض ماهيچه4
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  »هردو(در)با انسان در اين است كهوجه اشتراك«سب است؟منامقابلچند مورد براي تكميل عبارت -11

  كنند.پي انقباض بطن از قلب خارج ميدهليز چپ خود را درخون موجود درخون واجد اكسيژن كمتر نسبت به –الف) قورباغه

  كنند.ها را باز ميهاي ابتداي رگمغذي از قلب دريچهموادحين خروج مايع واجد –ب) حشرة گياه خوار واجد لولة گوارش

  تر است.تر نسبت به حفرة بالاتر ضخيمديوارة حفرة قلبي پايين –ترين دستگاه گردش خون بستهدار بالغ واجد سادهج) مهره

  ها نقش دارند.ر رگبه كمك ساختارهايي در يك طرفه كردن حركت خون د –ترين دستگاه گردش خون بستهد) جانور واجد ساده

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

  .باشد قطعاًميه در نفرون كه(در) بخشي از لولة هنل -12

  .كننده استجهت با حركت مواد در لولة جمعحركت مواد هم –ترين بخش اين لوله) داراي ضخيم1

  به طوركلي در دور كردن محتويات نسبت به لگنچه نقش دارد. –) به لولة واجد بيشترين بازجذب مواد نزديكتر2

  كنند.اي حركت ميمواد هم جهت با خون بخش سرخرگي شبكة مويرگي دورلوله –تري) داراي بخش ضخيم طويل3

  باشد.تري در طول خود نسبت به بخش ديگر اين لوله ميداراي بخش نازك طويل –خوردگي بيشتر، دورتر) از لولة واجد پيچ4

  چند مورد براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ -13

  »دراين است كه هردوباوجه اشتراك«

  ها را وارد آن كنند.توانند به كمك ساختارهاي مرتبط با روده، يونمي –ملخ- الف) كوسه ماهي

  كنند.هاي خود را از طريق انتشار دفع ميعي توليد شده در ياختهگروهي از مواد دف –انسان –پوستب) سخت

  كنند.هاي آبششي دفع ميها را تنها به كمك ساختاريون –پوستسخت –ج) ماهي آب شور

  توانند دهان خود را جهت تبادل گازي و ايجاد خون روشن باز و بسته كنند.مي –انسان –ب شيرينآد)ماهي

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

  كدام مورد براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ -14

  »به طورقطعاي از تشكيل ادرار كهمرحله«

  گيرد.در بيشتر موارد به صورت فعال و با مصرف انرژي زيستي صورت مي –جايي آب موثر است) در جابه1

  شود.منجربه تغيير تركيب مايع تراوش شده مي –دهدر است رخ ميهاي زائده دا) در بخشي از نفرون كه واجد ياخته2

3p   گيرد كه ترشحات گليكوپروتئيني دارند.هايي صورت ميبه كمك ياخته –كندخون نقش مهمي ايفا ميH) در تنظيم

  دهد.با مويرگ داراي خون تيره در انتهاي سياهرگي رخ ميدرپي تبادل مواد –) در ناحية قشري همانند مركزي كليه قابل مشاهده است4

 هاي حاصل از فعاليت اين مريستم است؟يك از موارد زير فقط ويژگي بيشترين نوع ياختهشود. كدامنوعي مريستم پسين در ميان سامانة بافت آوندي تشكيل مي -15

  ) در نقل و انتقال آب در گياه نقش دارند.1

  كنند. ها تأمين ميخود را به كمك عدسك) اكسيژن مورد نياز2

  شوند. ناپذير مياي شدن ديواره نسبت به گازها نفوذپنبهدنبال چوب) به3

اند. هاي متحدالمركز ضخيم سازمان يافتهصورت حلقه) به4
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  كند؟ميل ميطور متفاوتي تكعبارت زير را بهنادرستيبا توجه به مطالب كتاب درسي كدام مورد از نظر درستي يا - 16

  »هاي اين بافت،ياختهدارندمشابهي با بافتشكلهايي از بافت اسكلرانشيم كهياخته«

  پذيري همانند استحكام گياه نقش دارند.در ايجاد انعطاف –همانند –) كلانشيم1

  اي هستند.هاي فتوسنتزكنندة سامانة زمينهتر نسبت به ياختهداراي ديوارة ضخيم –برخلاف –) كلانشيم2

  اي هستند و ممكن نيست در ترميم گياه طي آسيب موثر باشند.هاي ستارهواجد لان –برخلاف –) پارانشيم3

  شوند.ميكروسكوپ الكتروني مشاهده ميواجد مناطقي در ديوارة خود هستند كه در ايجاد ارتباط سيتوپلاسمي نقش دارند و توسط –برخلاف –) پارانشيم4

 چند مورد از موارد زير در ارتباط با ياختة مشخص شده با علامت سؤال به درستي بيان شده است؟ -17

  پوست باشد. تواند در تماس با دروندهد كه در سامانة بافت آوندي ريشة گياه خرزهره نمياي را نشان ميياخته ●

  اي تشكيل شده است.  ا از بين رفته و لولة پيوستههديوارة عرضي در اين ياخته ●

از طريق غشاي آنزا، فشار اسمزي درون آن افزايش يافته و به دنبال آن آببا صرف انرژي زيستي توسط لاية ريشه ●

  شود. به درونش وارد مي

  ساقه و ريشه ايجاد شود. هاي حاصل از مريستم نخستينتواند در اثر تغييراتي در ياختهدر گياه گل ادريسي، مي ●

) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

 ؟استنادرستهاي زيريك از گزينهكدام -18

  ها همزيستي دارند. دار با قارچدرصد گياهان دانه90) حدود1

  رود. به كار ميهاي شماليو براي تقويت مزارع برنج در تالابدهدژن انجام ميهاي چوبي خود تثبيت نيترودر ساقه) گياه آزولا،2

  توانند تثبيت نيتروژن هم انجام دهند. ها مي) بعضي از سيانوباكتري3

  كنند. ) گياهان انگل همه يا بخشي از آب و مواد غذايي خود را از گياهان فتوسنتزكننده دريافت مي4

  كند؟يم ليتكم ينامناسبرا به طور ريچند مورد، عبارت ز -19

  »قطع ضمن داشتنبه طوربخشي از گياه گوجه فرنگي كه«

  باشد.تر نزديك سطح خاك، فاقد پوستك ميهاي كوتاهتاركشنده –نيترات به آمونيوم تبديل مي شوددر آنالف)

  .شود يمافتييزيدر مجاورت اندام مكندة گل جالهاي موثر بر تعرق،ياخته –ب) در گياهان چوبي عدسك دارد

آوندهاي چوبي در مركز خود، در حركت مواد در اين آوندهاگيريقرارايشكل ستاره –گيردست كه درمجاورت ريزوبيوم قرار ميج) معادل بخشي از نخود ا

  نيز نقش دارد.

  .دارد زيرا ن يميپارانشيهااختهياز يهفتوسنتز در گروييبزرگتر در مجاورت روپوست، توانايهااختهي –رديگ يقرار م هريداكييرويآونديهادستهد) 

1 (1  2 (2  3(3  4 (4  

 است؟نادرستكدام گزينه -20

  گيرد.صورت ميبازهاي هميشهتعريق از طريق روزنه) 1

  شوند. ها يه يكديگر نزديك ميها كاسته شده و اين ياختههاي نگهبان روزنة هوايي از طول آنبا پلاسموليز ياخته) 2

  شود.ها ميها را افزايش داده و سبب خروج آب از آنهاي كلر و پتاسيم در ياخته نگهبان پتانسيل آب اين ياختهانباشت ساكارز و يوننور با تحريك) 3

  شود. هاي درون پوستي ويژه (ياخته معبر) انجام ميدر ريشة بعضي گياهان انتقال مواد به استوانة آوندي از طريق بعضي از ياخته) 4
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 )1(فيزيك    
  

  
باشد. اگر همين گلوله را داخل ظرف پر از مايعيگرم مي60جا شدهاندازيم و جرم مايع جابهاي توپر ميباشد، گلولهلبريز ميAاي كه از مايعدرون استوانه -21

ــايع40كــه از تركيــب ــايع60وAدرصــد جرمــي م ــايعتشــكيل شــدBدرصــد جرمــي م ــدازيم، جــرم م ــهه، بين جــا شــده چنــد گــرم خواهــد جاب

A(بود؟
g

cm
  38،B

g

cm
   نظر نماييد.) در حين اختلاط صرفو از كاهش حجم315

1 (60  2 (250
3  3 (225

  ات مسأله كافي نيست. ) اطلاع24

باز است. قطر شاخه سمت چپ، دو برابر قطـر شـاخه Bبسته و شير مخزنAگاز وجود دارد و شير مخزنBوAهايمطابق شكل زير، درون مخزن -22

متر تغييـر را نيز باز كنيم، ارتفاع مايع در شاخة سمت راست چند سانتيAاست. اگر شير مخزنA،65cmHgر گاز درون مخزنسمت راست و فشا

313كند؟مي 6/ g / cm )جيوه  اي خالي لوله سمت چپ را صفر در نظر بگيريد.)و فشار در فض 

1(132(26  

3(524(104

U ،مطابق شكل -23 gشكل حاوييك لولة افقي با سطح مقطع متفاوت به يك لولة مايعي به چگالي
cm32كه در حالت تعادل قرار دارد، متصل است. هرگاه

CO 2Paجرياني از گاز 500Aاز چپ به راست در لوله برقرار شود، اختلاف فشاري معادل شود. در اين صورت سطح مايعايجاد ميBوبين دو نقطة

A Uدر شاخة Bمترسانتيشكلدر لولة Nاز شاخة g)قرار خواهد گرفت. )
kg

10 

1 (/2 2/) 2بالاتر- 5   ترپايين- 5

ترپايين- 25) 4بالاتر- 25) 3

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(فيزيكهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10ند ازعملكرد شما در آزمون قبل چ
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

دقيقه15

  ) 1(فيزيك
 كل كتاب

CO2
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 8: ةصفح     تجربييازدهماختصاصي  1402مهر14آزمون-هديهآزمون

جسم ،شود. در كدام حالتها وارد نميوا بر آنشوند و نيروي اصطكاك و مقاومت هنسبت به سطح افقي رها مي hدر سه شكل زير، اجسامي از حالت سكون و ارتفاع -24

رسند، صادق است؟ (سطح افقي به عنوانها زماني كه به سطح افقي مياي بين انرژي مكانيكي آنترين تندي را در هنگام رسيدن به سطح افقي دارد و چه رابطهبيش

  )مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي در نظر گرفته شود.

1A Aو) حالت B CE E E C   2هر سه حالت يكسان است و (B A CE E E   

BوA ) حالت3 A CE E E B  4هر سه حالت يكسان است و (A B CE E E   

2توانـددقيقه مي15درصد بر روي يك چاه عميق كشاورزي نصب شده است. اين موتور در مدت80وات و بازدة600الكتريكي با توانموتوريك -25 4/

متري از سطح زمين بالا ببرد. در اين صورت تندي خروج آب از دهانة4و آن را تا ارتفاعمتري بالا كشيده12متر مكعب آب را از حالت سكون و از عمق

3لوله چند متر بر ثانيه است؟ 21 10g / cm , g m / s ) آب( 

1(130  2(2 3  3(6 10    4(2 10  

26 - cm /از مايعي به چگالي40مطابق شكل زير، درون ظرفي تا ارتفاع g / cm32 و ضريب انبساط حجمي4
K

 3 14 ريخته شده است. اگر دماي مايع10

يابـد؟ (مسـاحت مقطـع قسـمت بـالا و پـايين بـه ترتيـب درجة فارنهايت افزايش يابد، نيروي وارد بر كف ظرف از طرف مايع چند نيوتون افزايش مـي90

gنظر شود وو از انبساط ظرف صرفcm250وcm210برابر m / s ريزد.)و (قسمت بالاي لوله به اندازه كافي بلند است و مايع بيرون نمي )210

1 (/9 62 (24  

كند. ) تغيير نمي124) 3

@konkurbanks @Tahlilazemoon



 9: ةصفح     تجربييازدهماختصاصي  1402مهر14آزمون-هديهآزمون

kgقطعه -27 20C اي فولادي به جرم 80kgو دماي Cم 5را داخل kJمي10ايعي با دماي گرما از سيسـتم خـارج 40اندازيم. اگر هنگام تبادل گرمايي،

Jشود؟شود، دماي تعادل چند درجة سلسيوس مي
)

kg. C



فولاد500

J
,c

kg. C



 c)مايع4000

1 (32  2 (100
3  3 (40  4 (/34 6  

0به مقداري يخ -28 Cدهيم تا به آبگرما ميه به يخ صرف ذوب كردن آن شـده باشـد، درصد گرماي داده شد80درجة سلسيوس تبديل شود. اگر

Fچند درجة سلسيوس است؟
J J

/ ,L )
gg. C

 4 2  c)آب336

1(20  2(10  3(30  4(40  

400Aمطابق شكل زير، گلولة آونگي به جرم -29 Bگرم از نقطة متر باشد، كار كل انجام شده بر روي جسم 4رود. اگر طول آونگميعبور كرده و به نقطة

(در اين جابه cos)مقاومت هوا ناچيز وجايي چند ژول است؟ / , g N/kg 37 0 8 10 

1( /4 8  2( /1 63( /4 8  4 (/1 6  

30 -  SI SIو تعداد يكاهاي كميتaبارابرداريهاي تمتعلق به كميدر بين يكاهاي زير، اگر تعداد يكاهاي نشان دهيم، حاصـل bباراهاي اصلي

|4عبارت b a |كدام است ؟

– –ژول –مول- كيلوگرم« –پاسكال –نيوتون  »آمپر –شمعسلسيوس

   7) 4  4) 3  1) 2  ) صفر1

@konkurbanks @Tahlilazemoon



 10: ةصفح       تجربييازدهماختصاصي  1402مهر14آزمون-آزمون هديه
 

 )1شيمي (    
  

  
 درست است؟گزينه،كدام -31

  تر است. تر باشد، ميزان انحراف آن كمچه طول موج آن كوتاههر ،در هنگام عبور يك پرتو از منشور )1
  است. هليمخطوط رنگي طيف نشري خطيتعدادبابرابريكسان و) تعداد خطوط رنگي طيف نشري خطي ليتيم و هيدروژن2
  دهد. تر را نشان ميهاي پرانرژيتر به لايهانرژيهاي كمها از لايه) هر نوار رنگي در طيف نشري خطي هر عنصر، پرتوهاي نشر شده هنگام انتقال الكترون3
  يابد. ها، فاصلة خطوط رنگي نيز افزايش مي) در ناحية مرئي طيف نشري خطي هيدروژن، با افزايش طول موج4

Aع -32 1ايزوتوپ 3داراي ،اي استجدول دوره dكه متعلق به دستةنصر فرضي
a A،2

2
a A4و

3
a Ax 2،با درصدهاي فراواني

x5و
2
x اسـت. اگـر

2در3dهاي زيرلايةتعداد الكترون
1A ،4

3A،5ها درو همچنين تعداد نوترون sهايهاي زيرلايهتعداد الكترونمجموعبرابر3
هابرابر تعداد الكترون4

A amuباشد، جرم اتمي ميانگين  )نظر بگيريد.است؟ (جرم اتمي و عدد جرمي را تقريباً يكسان دربرابر چند

1(/60 25  2(/60 75  3(/61 25  4(/61 75 

درست ،اي زيرهاي مشخص شده در جدول دورهدر مورد اتمهاي زيرعبارتمورد ازبا توجه به جدول زير كه مربوط به بخشي از جدول تناوبي است، چند -33
است؟ (نمادها در جدول فرضي هستند.)

A

D

C EB

  
Aتعداد نوا )آ   اي در ناحية مرئي برابر است. و اولين عنصر جدول دورهرهاي رنگي در طيف نشري خطي عنصر

Cها به آنيونب) نسبت شمار كاتيون 1تواميDوها در هر واحد فرمولي از تركيب حاصل از واكنش دو عنصر   باشد. 2ند برابر

Dپ) يون حاوي تكنسيم كه در تصويربرداري از غدة تيروئيد كاربرد دارد، اندازة مشابهي با يون عنصري هم   دارد. گروه با
n)ت) مجموع l)الكترونB C، برابر با تعداد پروتونهاي لاية ظرفيت عنصر   است. هاي عنصر

Eي كهث) تعداد كل عناصر   . استعنصر37،در يك دسته از جدول تناوبي قرار دارندبا عنصر
1( 2  2 (3  3 (4  4 (5  

اي زير صحيح هستند؟ هموارد از عبارتكدام -34
  يابند. طور نامنظم و غيريكنواخت كاهش ميآ) با افزايش ارتفاع از سطح زمين، دما و فشار به

  اند. كيلومتري از سطح زمين پخش شده 5هاي گازي خنثي تشكيل شده است كه تا فاصلةب) اتمسفر زمين يا هواكره فقط از مولكول
  دهد. دة هواكره در لاية تروپوسفر قرار دارد كه تغييرات آب و هواي زمين در آن رخ مياي از جرم اجزاي سازنپ) قسمت عمده

ت) درصد حجمي نيتروژن در گازهاي سازندة هواي پاك و خشك بيش از سه برابر درصد حجمي اكسيژن است. 
 ت –) پ4  ت –) آ3  پ –) ب2  ب –آ )1

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(شيميهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10ز هرا
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

دقيقه20

  ) 1(شيمي
 كل كتاب
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جز بههستند،نادرستهاي زير  همة گزينه -35

  است. ترچگالاكسيدديمونوكسيد از كربن، كربنر شرايط يكساند )1

Fe) نور سفيد خيره2   ، حاكي از انجام يك واكنش شيميايي است. كننده در هنگام سوختن گرد

H«) در معادلة نمادي3 SO
CH COOH (aq) CH OH (aq) C H O (aq) H O(l)  2 43 3 3 6 2 بـرايكـهدهد ي، نماد بالاي فلش نشان م»2

pH ، كاتاليزگري باتوليد فراوردة آلي مايع    مورد نياز است. 7

  واكنش ممكن است برابر نشود. ها در دو سمت معادلةشمار مولكول) پس از انجام موازنه،4

CaCO)3هاي يكساني از كلسيم كربناتجرم - 36 KClO)3و پتاسيم كلرات( طور كامل تجزيه شـوند. اگـر گازهـاي حاصـل از دهيم تا بهرا حرارت مي(

30ها در مجموع حدودتجزية آن 5/ LSTP حجم داشته باشند، نسبت جرم پتاسيم كلريد حاصل (برحسب گرم) به جرم كلسـيم كربنـات در شرايط

1شده (برحسب گرم)، بهمصرف 40تقريب كدام است؟ 39 35 5 12 16(Ca ,K ,Cl / ,C ,O :g.mol )     

  3 2
3 22 2 3

I)CaCO (s) CaO(s) CO (g)

II) KClO (s) KCl (s) O (g)

 

 
  

1(/1 65  2(/0 613(/1 49  4(/0 745  

صحيح است؟ ،هاي زيرچند مورد از عبارت -37

  تر است. مولكولي نيز بيشتر باشد، الزاماً قدرت نيروي بينهاي قطبي، هرچه جرم مولي بيشآ) در بين مولكول

  شونده دارد. تري نسبت به حلجرم بيشده و هگزان به عنوان حلال الزاماب) مخلوط برم در هگزان يك مخلوط همگن بو

2CONOپذيري گازميزان افزايش انحلالپ) در دماي ثابت، با افزايش فشار به مقدار معين،   تر است.   در آب بيش2Nونسبت به گازهاي

2ت) در گازها همانند تركيب 4Li SOيابد. كاهش ميپذيريها، با افزايش دما، ميزان انحلالو برخلاف اغلب نمك 

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4 

شونده در شكلحلدرصد باشد، هر ذرة 2مولار و 5/0با فرض اينكه غلظت مولار و درصد جرمي محلول نشان داده شده در شكل زير به ترتيب برابر -38

هـا رادر نظر بگيريد.) (گزينـهليتري محلول را يك گرم بر ميليشونده برابر.................. گرم بر مول است. (چگالمعادل.................. مول و جرم مولي حل

 .)ترتيب از راست به چپ بخوانيدبه

1( 280 10      2( 240 10  

3( 380 10    4( 340 10 

2هايپذيري نسبت به دما را براي نمكت انحلالرو كه تغييرابا توجه به نمودار روبه -39 4Li SO،KCl،3KNOوNaClاست؟نادرست ،دهد، كدام گزينهنمايش مي 

كلريد است كه در ميان اينپذيري نسبت به دماي سديم) مربوط به تغييرات انحلال3نمودار ( )1

  تر به دما وابسته است. ها، انحلال پذيري آن كمنمك

جــز منحنــيبــهC50پــذيري در دمــايهــاي انحــلالنســبت بــه تمــام منحنــيC) نقطــة2

  دهندة يك محلول سير نشده است. پذيري ليتيم سولفات نشانانحلال

80C) اگر3 40Cگرم محلول سير شدة پتاسيم نيترات در دماي سـرد كنـيم،20را تا دماي

  شود. گرم رسوب توليد مي10
  

4A KClروي نمودار انحلال) نقطة  پذيري اين نمك است. هندة عرض از مبدأ در معادلة انحلالدقرار دارد و نشانپذيري
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 است؟نادرست ،كدام گزينه - 40

Nاتمسفر انحلال 3در دماي ثابت، اگر در فشار )1 گرم 06/0پذيري آن برابراتمسفر انحلال 9گرم آب باشد، در فشار100گرم در 02/0برابرOپذيري گاز

  خواهد بود. گرم آب100در

2N OCO) در دما و فشار يكسان، انحلال پذيري گاز   تر است. در آب بيش2به دليل قطبي بودن نسبت به گاز

  كنند.غليظ وارد محيط رقيق ميمحيط) در روش اسمز معكوس، آب را با ايجاد فشار از3

  ماند. تري در آب تصفيه شده باقي ميهاي اسمز معكوس و صافي كربن نسبت به روش تقطير، آلايندة كم ش) در تصفيه آب به رو4

1نادرستكدام گزينه -41 1است؟ 12(H ,C :g.mol )  

Nدرصد فراواني ايزوتوپي از ليتيم كه در آن )1 Z  تر است. باشد، از ايزوتوپ ديگر آن كم  

  تر است. ) نور مرئي تنها بخش كوچكي از گسترة پرتوهاي الكترومغناطيسي است و طول موج نور بنفش از نور سبز كم2

  گيري كنند. ها موفق شدند جرم اتمي ديگر عنصرها و همچنين جرم الكترون، پروتون و نوترون را اندازهدانشيميamu) با تعريف3

/ تم) شمار ا4 0هاي هيدروژن در /مول آب با شمار اتم8 3هاي هيدروژن در   يكسان است.  ،گرم متان2

 درست است؟ ،چند مورد از مطالب زير - 42

  تفاوت هستند. هاي يك عنصر در آرايش الكتروني و خواص شيميايي مشابه و در خواص فيزيكي وابسته به جرم مآ) ايزوتوپ

122ها در يونها و الكترونب) اگر اختلاف شمار نوترون
51

xA17برابرx )3الزاماً برابرباشد، ) .است  

  هاي طبيعي هيدروژن است. برابر مجموع عدد اتمي ايزوتوپهاي طبيعي و پايدار هيدروژنپ) مجموع عدد جرمي ايزوتوپ

 اي دارد. ترين فلز پرتوزاست كه در تصويربرداري پزشكي كاربرد ويژهاي و شناخته شدهت) تكنسيم نخستين عنصر ساخته شده در واكنشگاه هسته

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4 

 كدام است؟ ،رتيب از راست به چپترين اعداد حاصل از موارد (آ) تا (ت) به تترين و كمبيش - 43

140 16 1 12 39 14(Ca ,O , H ,C ,K , N :g.mol )      

  اكسيد برحسب مولديگرم گاز كربن220آ) مقدار

23ب) جرم 15مقدار آبي كه شامل 05 10/ اتم سازندة مولكول آب برحسب گرم  

0پ) جرم   سيم كربنات برحسب گرممول كل/1

50ت) مقدار  گرم پتاسيم نيترات برحسب مول/5

1(5 15  2(/ 0 5 15  3(5 10  4(/ 0 5 10  

29تركيب داده شده درست است؟هاي مربوط بهدر كدام رديف جدول زير، تمام داده -44 3( Cu , Li) 

  فرمول شيميايي  نام تركيب  رديف
 رنگ

  شعله
·¼Ãº A nIμ{
·¼ÃUI¨ nIμ{  

 شمارة

  گروه كاتيون

0lشمار الكترون با   

  در كاتيون

3  نيترات(II)مس  1 2Cu(NO   6  11  2  سبز  (

2  ليتيم سولفات  2 4Li SO  1  سرخ
2  1   3  

  7  11  2  سبز  4CuSO  سولفات(II)مس  3
  3   1   1  سبز  3LiNO  ليتيم نيترات  4

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4 
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 13: ةصفح       تجربييازدهماختصاصي  1402مهر14آزمون-آزمون هديه
 

 درست است؟گزينهكدام - 45

در تقطير جزءبه )1 C   در حالت گازي قرار دارند. CO2وO2،N2هاي، گونه80جزء هواي مايع، در دماي
MRIترين فراواني را در هواكره دارد، خنك كردن قطعات الكترونيكي در دستگاهن كاربرد گاز نجيبي كه بيشتري) مهم2   است. هاي تصويربرداري مانند
  ي مايع است. جزء هوا بهتر از روش تقطير جزء هبه صرفجزء گاز طبيعي، مقرون بهروش تقطير جزءترين گاز نجيب، به) تهية سبك3
SO) اگر در فراورده4 2Oهاي حاصل از يك واكنش سوختن، گاز   كافي براي سوختن موجود بوده است. 2وجود داشته باشد، بدين معني است كه گاز

26مخلوطي از گازهاي نيتروژن و هيدروژن به حجم - 46 (I)ليتر/88 طوري كه چيزيبه ،طور كامل با هم واكنش دادهبهدر شرايط بهينه،طبق واكنش
شود و اين مقدار آمونياك با چه تعـداد اتـم اكسـيژن در چند گرم آمونياك توليد مي ،ترتيب از راست به چپماند. در اين صورت بهها باقي نمياز آن

1خواهد شد؟ (واكنشمصرف(II)واكنش 14ها موازنه شوند. 1(N , H :g.mol  

  2 2 3 3 2 2 2I)N (g) H (g) NH (g) II)NH (g) O (g) N (g) H O(g)      

1(/ , / 235 418 10 13 6    2(/ , / 232 709 10 10 2  

3(/ , / 232 709 10 13 6    4(/ , / 235 418 10 10 2  
 درست است؟ ،چند مورد از مطالب زير - 47

  شود.  مايع مي2Hو در انتها2Nسپس ،3NHدر صورت سرد كردن مخلوطي از سه گاز موجود در فرايند هابر به اندازة كافي، ابتدا ●
  شود. اي از پرتوهاي خورشيدي به وسيلة هواكره جذب ميبخش عمده ●
2آلومينيم در طبيعت به شكل بوكسيت (فلز ● 3Al Oشود. خالص) يافت مي  
 شود. ، منجر به توليد آمونياك به صورت انفجاري مي2Nو2Hزدن جرقه يا قراردادن كاتاليزگر در مخلوطي از ●

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4 

 اگر - 48

xگرم حلxايبه محلول سير شده )1   كند. گرم رسوب ميشونده اضافه شود، مقداري بيش از
  شود. بيفزاييم، رسوبي سفيدرنگ توليد ميكلريدرا به محلول سديمنيترات) محلول باريم2
  يابد. كنيم، چگالي و غلظت محلول افزايش ميرا تبخيرNaClمولار 01/0 ل) مقداري از آب يك محلو3
  شود. تر مي) به محلول اتانول در آب گرما دهيم، غلظت محلول پس از انجام عمل تبخير، بيش4

 است؟نادرست ،هاي زيرچند مورد از عبارت - 49

  بت به هيدروژن سولفيد، نقطة جوش بالاتري دارد. تر نسآب به دليل داشتن جرم مولي بيش ●
3«صورتجدول تناوبي به17و15هايدار گروهمقايسة نقطة جوش تركيبات هيدروژن ● 3HF NH PH HCl   «.است  
  شمار پيوند يگانه در ساختار استون و اتانول برابر است.  ●
 شوند، محلول هستند. يكساني تشكيل ميهايي با حالت فيزيكيهايي كه از گونهمخلوط ●

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4 

(S)انحلال - 50 )سديم نيترات در دماهاي گوناگونپذيري ) .مقدارترتيب از راست به چپبهمطابق جدول زير داده شده استxولكدام است و اگر محل

30اي از سديم نيترات در دمايسير شده C10تا دماي C3سرد كنيم، ميزان كاهش درصد جرميNaNOدر محلول به تقريب كدام است؟ 

3
2

30 20 10 0
88 80 72 100

( C)
g NaNO

x S( )
g H O


  

1(/ ,4 5 96  2(,9 98  3( ,9 96  4(/ ,4 5 98 
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   14: ةصفح      بيتجريازدهماختصاصي  1402مهر14آزمون-هديهآزمون

 

  )1(رياضي    
  

  
  

n(Aعضو باشد و داشته باشيم:50اگر مجموعة مرجع داراي -51 B ) n(A B)

n(B A ) n(A B )

   
   

40
40

 
 

Aآنگاه چند درصد كل اعضاء در Bهستند؟

درصد12) 4  درصد14) 3  درصد10) 2  درصد20) 1

aكهnaدر دنبالة با جملة عمومي -52 m1وn na a  1 3 aاست، حاصل8 a

a




21 19
18 كدام است؟4

1 (23  2 (24  3 (25  4 (26

sinاگر -53 .cos  0وcos .cot
sin

   


1 0 ام ناحية محورهاي مختصات واقع است؟در كدباشد، انتهاي كمان

  ) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ) اول1

axمجموعة جواب نامعادلة -54 bx

x x


 

 

2

2 2
2 3

)به صورت , ) ( , )  
2 9
3 5است. a كدام است؟مقدار

1 (32 (7  3 (3  4 (7

aاگر -55  3 bو2  7 4 aباشد، حاصل3 b a b

a b




6 2 4 3
كدام است؟ 

1 (2 3  2 (7
4  3 (7

2  4 (4  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(رياضيهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10ا در آزمون قبل چند ازعملكرد شم
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

دقيقه15

  ) 1(رياضي
  كل كتاب
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 15: ةصفح     تجربييازدهماختصاصي  1402مهر14آزمون-هديهآزمون

2

1

b a-2

5

3

a b-

2 +a b

2 2

* * * * *

aاگر نمودار پيكاني زير نمايش يك تابع باشد، - 56 bتواند باشد؟كدام مي

1 (5
2  2 (1

3

3 (2  4 (2
3

  

5محدود به نمودارهاي دو تابع ةاحت ناحيمس -57 1y | x |   وy | x |كدام است؟  

1 (8  2 (9     3 (10  4 (12  

عـدد دوطوري كه هر ستاره بيانگر يك رقم غير صفر، مربع بيانگر يكزند، بهصورت زير مييك كارخانه براي هر قطعة توليدي خود يك شمارة شناسه به -58

} Aالف ,ب ,ج ,د ,س ,ص ,ط ,ق ,ل ,م ,ن ,و ,هـ ,يرقمي با ارقام يكسان و دايره بيانگر يكي از حروف مجموعة { اسـت. در ايـن كارخانـه

شناسة آن با رقم زوج شروع شود؟توان توليد كرد كه شمارةچند قطعه مي

1 ( 556 9  2 ( 614 9  3 ( 656 9  4 ( 514 9  

aهستند، كنار هم در صف مي bو aهانفر كه دوتاي آن 7 - 59 a  ك نفر بين آندر كنار هم يا فقط ي bوايستند. با كدام احتمال در bوها است يـا

اول و آخر صف هستند؟

1( 1
7  2( 2

7  3( 3
7  4( 4

7  

تواند دقيقـاً  نارنجي در اختيار دارد. او با تركيب دو، سه يا چهار قوطي متمايز ميرنگ مختلف سبز، قرمز، آبي و4هايي ازقوطينقاشيك- 60

تواند توليد كند؟هاي خود مجموعاً چند رنگ مختلف ميوجود آورد. او از حاصل تركيبيك رنگ جديد به

1 (10  2 (11  3 (16  4 (28  
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